
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 27–29 червня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 23 по 27 червня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято 2302 звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2124 консультації.

З 23 по 27 червня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів управління з питань захисту прав дітей було  53 громадянина з
питань: опіки, піклування та усиновлення – 32; соціально-правового захисту
дітей –  10; майнових питань – 11.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено два  рейди за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано за місцем проживання 4 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  4  акти обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків.

Проведено  15 обстежень житлово-побутових  умов  проживання
дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  та  складено
відповідні акти.

Спеціалісти управління брали участь у 7 судових засіданнях з розгляду
цивільних справ та 6 судових засіданнях з розгляду кримінальних справ.

Організовано  та  проведено:  вибуття  дітей  у  два  дитячих будинки
сімейного  типу  –  3  дитини;  знайомство  кандидатів  в  усиновлювачі  з
дитиною  –  1;  знайомство  кандидата  в  опікуни  –  2  дитини;  знайомство
прийомної сім’ї – 3 дитини.

З 23 по 27 червня  до департаменту соціальної  політики звернулися
258 громадян  з  питань:  взяття  на  облік  внутрішньо  переміщених  осіб,
надання допомоги на проживання – 37, надання матеріальної допомоги – 61,
надання соціальних послуг – 128,  виплати щомісячної  грошової  допомоги
у  зв’язку  з  обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого
виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування
громадянам,  які  постраждали   внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  7,
консультації щодо санаторно-курортного лікування – 12, консультації  щодо
компенсації  щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  2,  консультації  щодо  заміни
(отримання) посвідчення – 1, консультації щодо призначення (перерахунку)
та виплати пенсій – 10.
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27 червня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання:  про надання дозволу на вчинення правочину – 1;
про створення прийомної сім’ї * та влаштування малолітньої   дитини – 1;
про  доцільність  влаштування  малолітньої  дитини  до  дитячого будинку
сімейного  типу –  2; про  затвердження  і  перегляд індивідуального  плану
соціального захисту дитини, яка перебуває в складних життєвих обставинах,
дитини,  яка  залишилася  без  батьківського  піклування,  дитини-сироти,
дитини,  позбавленої  батьківського  піклування,  –  1; про  доцільність
позбавлення  батьківських  прав  –  1;  про  встановлення  опіки  над  майном
дітей – 1.

27 червня працівники департаменту соціальної політики привітали з
нагоди 102-ї  річниці  від  дня  народження  Кононова  Павла  Матвійовича  та
з нагоди 100-річчя  Горденко Віру Олександрівну.  Були вручені квіти,  цінні
подарунки та грошова допомога у розмірі 3,0 тис. грн кожному.

Діалог влади з народом

27 червня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний провів прийом  громадян  з  особистих
питань. 

На прийом звернулися кропивничани з актуальних питань допомоги на
відновлення  пошкодженого  майна  внаслідок  шахедної  атаки  та  надання
тимчасового житла для проживання внутрішньо переміщених осіб.

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
міської ради щодо вжиття відповідних заходів.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

25–26  червня  у  місті  Кропивницькому  відбулися  змагання  з
велосипедного спорту маунтенбайк національного рівня: чемпіонат України
в  парній  гонці  (чоловіки,  жінки),  ІІ  етап  Кубка  України  в  гонці
крос-кантрі  (чоловіки,  жінки)  та  ІІ  етап  чемпіонату  України  в  гонці
крос-кантрі (юніори, юніорки, юнаки та дівчата 13–14, 15–16 років). Участь
у змаганнях взяли 93 спортсмени з 13 команд.

Вихованці КЗ «КДЮСШ № 1» досягли високих результатів та здобули
5 золотих, 4 срібні та 3 бронзові нагороди чемпіонату.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Олексій Науменко, Наталія
Каплунова,  Ольга  Заворітня,  Віталій  Тесцов,  Наталія  Канюк  та  Андрій
Охватенко.

27  червня  у  бібліотеці-філії Кропивницької  міської  централізованої
бібліотечної системи № 19 відбувся черговий п’ятничний кінозал. 
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Діти  переглянули повчальний  мультфільм  «Гаджет  та  втрачене
дитинство»,  поділилися скільки  часу  проводять  за  смартфонами,  що
найбільше  їх  приваблює  у  віртуальному  світі,  назвали  кількість  друзів  та
час спілкування з ними. Після перегляду мультфільму дійшли висновку, що
Інтернет забирає у них безціні хвилини спілкування з друзями та рідними.

27 червня у римо-католицькій церкві Святого Духа у Кропивницькому
відбувся  концерт  «Музика  шляхетська  і  шляхетна»  музичного  ансамблю
«Аколада».  Прозвучали українські та польські твори XVI-XXI  століття.
Модератор заходу Олександр Полячок представив виконавців та кожен твір
концертної програми. Колектив діє при ГО «Об’єднання поляків «Полонія»
імені  Кароля  Шимановського»  та  КЗ  «Кропивницький  музей  музичної
культури імені Кароля Шимановського».

27  червня у  приміщенні  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І. К. Карпенка-Карого міста Кропивницького» відбулася  інформаційна сесія
«Дистрес. Самодопомога». 

Волонтерки  Кіровоградської  обласної  організації  Червоного  Хреста
України Ольга Краснопольська та Вікторія Чумаченко тестували присутніх,
ненав’язливо  допомагали  у  психосамоаналізі  кожного,  показували  різні
вправи з диханням тощо. 

28 червня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 6 – поетичний марафон «З Україною в серці». 
Учасники  марафону  декламували  вірші  українських  класиків  та

сучасних  авторів,  а  також  представили  власні  поетичні  твори.  Атмосфера
заходу була щирою та патріотичною;

№ 16 – зустріч з письменницею «Голос жіночої лірики».
На засіданні клубу  «Книговир»  гостею  стала  письменниця-аматорка

Наталія  Ткаченко.  Вона  розповідала,  що  головні  героїні  її  ліричних
творів – жінки з їхніми радощами  та бідами,  у  пошуках шляхів до щастя,
війна  яких  змінила  долі.  Учасники засідання  ділилися  своїми  особистими
історіями та враженнями від сюжетів прочитаних книг.

28–29  червня у  місті  Кропивницькому  проходив  І  Всеукраїнський
турнір  з  гімнастики  художньої  «Tinker  Bell»,  в  якому  взяли  участь
240  спортсменок.  Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  у  турнірі  змагалися
47 спортсменок. За результатами змагань юні гімнастки здобули 27 золотих,
14 срібних та 6 бронзових нагород.

Підготували  спортсменок  тренери-викладачі  Марія  Костанді,  Ольга
Шевченко, Людмила Виноградова та Катерина Щупка.

29 червня у місті Ужгороді пройшов чемпіонат України з кіокушинкай
карате, який був відбірним на чемпіонат Європи серед юніорів та юніорок
2007–2008 років народження, дорослих чоловіків та жінок у розділах «ката»,
«куміте» та «командні ката».
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У розділі «індивідуальні ката – юніори» друге місце посів Владислав
Баранов.  У розділі  «індивідуальні ката» серед дорослих жінок друге місце
здобула  Єлизавета  Галімська.  У  розділі  «куміте»  серед  юніорок  у  ваговій
категорії 55 кг перше місце виборола Владислава Стукаленко.

Усі  спортсмени  були  відібрані  до  збірної  команди  України  і  будуть
представляти  нашу  країну  на  чемпіонаті  Європи,  який  відбудеться
27–29 вересня у місті Дебрецен (Угорщина).

Підготували спортсменів тренер-викладач Володимир Галімський.

З нагоди Дня Конституції України

27 червня на  площі  перед  Центральноукраїнським  державним
педагогічним  університетом  імені  Володимира  Винниченка  відбулися
урочистості з нагоди Дня Конституції України. 

Участь  взяли:  начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  Андрій  Райкович, перший  заступник  голови  Кіровоградської
обласної  ради Юрій Семенюк, секретар міської ради Олег Колюка, ректор
Центральноукраїнського  державного  педагогічного  університету  імені
Володимира Винниченка Євген Соболь, керуючий Кропивницькою єпархією
Православної церкви України, архієпископ Кропивницький і Голованівський
Марк,  представники  обласної  та  міської  влади,  правоохоронних  органів,
військовослужбовці,  члени  родин  загиблих  захисників,  представники
громадських та волонтерських організацій. 

Начальник  Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації  Андрій
Райкович  та  секретар  міської  ради  Олег  Колюка  вручили  12  відзнак
Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету  «За  заслуги»  І  та
ІІ ступенів. Також було вручено нову відзнаку Кропивницької міської ради
та виконавчого комітету «Полум’яне серце» 3 захисникам України,  двом із
них посмертно. 

27 червня у закладах освіти міста було проведено тематичні заходи  з
нагоди Дня Конституції України.

27 червня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 12 – вільна трибуна «Я і Конституція!».
Учасники обговорювали важливі  актуальні  положення  основного

Закону  України,  переглянули  відеопрезентацію  «Я  маю  право»  та
ознайомилися з матеріалами тематичної книжкової виставки;

№ 15 – відеомікс «Конституція – візитівка нашої держави».
Бібліотекарі запропонувала переглянути відеомікс,  щоб ознайомитися

з  історичними  передумовами  прийняття  основного  Закону  України,
прослідкувати шлях,  пройдений нашою державою від  Конституції  Пилипа
Орлика до прийняття нової Конституції України;

№ 17 – флешмоб «Склади барвисту карту України».
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Учасники долучилися  до  гри-вікторини  «Моя  країна  –  моя
Конституція»,  під  час  флешмобу  створювали  символічну  мапу  країни  з
пазлів.  У бібліотеці  діяла  книжкова  виставка  «Моя  країна  –  Україна»,  де
кожен  охочий  міг  познайомитися  з  творами  про  історію  держави,  права
дитини, символи та культурну спадщину нашого народу.

27  червня у  приміщенні  туристично-інформаційного  центру  міста
Кропивницького відбувся  концерт  фольклорного  гурту  «Млиночок»,
присвячений Дню Конституції України. 

Виступ  гурту  поєднував  традиційні пісні з  авторськими творами для
скрипки сучасних українських композиторів, які створили свого роду діалог
епох.  Гурт  діє  при  КЗ  «Кропивницький  музей  музичної  культури  імені
Кароля Шимановського».

28 червня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 7 – правовий конкурс «Конституція для всіх: і великих, і малих».
Захід  розпочався  з  короткої  розповіді  про  історію  створення

Конституції України,  її  значення  в  житті  кожного  громадянина.  Дітям
розповідали  про  їхні  права  та  обов’язки,  використовуючи  казки,  загадки,
приклади з повсякденного життя. 

Діти  взяли  участь  у  правовій вікторині  «Знаємо  свої  права»  та
створювали малюнки  на  тему  «Я  маю  право». На книжковій виставці
«Конституція  –  закон мого  життя»  було  представлено  серйозну  правову
літературу та дитячі книжки, що пояснюють поняття права у формі гри;

№ 18 – інформретроспектива до Дня Конституції. 
Учасники  ознайомилися  з  тематичною  книжковою  виставкою

«Шлях  до  сучасної  Конституції  України».  Діти  переглянули  мультфільм
«Конституція України»;

№ 21 – патріотична акція  «Я люблю Україну, тому що…».
Учасники  заходу  мали  можливість  поділитися  своїми  особистими

причинами любові  до  України.  За  допомогою коротких  відеороликів  вони
розповідали про те, чому саме Україна займає особливе місце в їхніх серцях.
Звучали історії про мальовничу природу, багату культуру, героїчну історію,
щирих людей та незламний дух українського народу;

Центральна міська бібліотека для  дітей  – день  юних  громадян
«Супергерої у кожному з нас».

Різноманітні  пізнавальні  та  творчі  активності  були  направлені  на
підвищення  свідомої  громадянської  позиції  читачів:  ігрова  година
«Конституційна  абетка»,  правове  лото  «Маю  право!»,  колективний  колаж
«Україна  –  єдина  і  кольорова»,  майстерка «Діти  України  – вільні,  рівні,
щасливі», перегляд відео «Дітям про Конституцію, про права і обов’язки».

28  червня  за  сприяння туристично-інформаційного  центру  міста
Кропивницького  відбулася перша  міська  благодійна  екскурсія  разом  з
гідом-краєцікавцем Олександром Лещенком місцями  міста Кропивницького.
Учасники  екскурсії  також  ознайомились  з  темами державотворення  та
конституційних процесів в Україні.
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Громадсько-політичні акції

28  червня,  з  10.30  до  12.30,  на  площі  перед  міською  радою
проводилася акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 5 осіб.

29 червня,  з  12.00 до  13.00,  на  площі  Героїв  Майдану проводилася
акція «Не мовчи. Полон вбиває» на підтримку захисників міста  Маріуполя,
полонених та зниклих безвісти військовослужбовців.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників – 60 осіб. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 23 по 27 червня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  у ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по  29 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  17 адміністративних протоколів та видано
14 попереджень.

Підприємництво

27  червня  у  приміщенні КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася бізнес-гра «CASH FLOW».

Ведучий гри – бізнес-консультант і тренер із понад 20-річним досвідом
у сферах FMCG, B2B, e-commerce та банківській справі Олег Лотицький.

Гра  «CASH  FLOW»  – це  навчальний  інструмент  нового  покоління,
який дозволяє  учасникам зануритися  у  моделювання фінансового  світу  та
стратегічного прийняття рішень.

Учасники  гри:  відпрацювали  виявлення  «сліпих  зон»  у  власних
фінансах, навчилися помічати приховані ресурси та можливості; моделювали
стратегії  примноження  капіталу  та  диверсифікації  доходів;  тренували
навички вибудовування партнерських та інвестиційних відносин; відточували
техніки фінансової аргументації та переконання; провели глибинний аналіз
своєї фінансової моделі мислення та визначили, на якому етапі перебувають
зараз і куди можуть рухатися далі.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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